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総務委員会意見交換会
◆開催日時：平成30年11月12日（月）
◆開催場所：市役所第２委員会室
◆相手方：自主防災組織
◆テーマ： 平成30年７月豪雨災害において自

主防災組織が果たした役割と課題に
ついて

　７月豪雨災害での自主防災組織の活動をご報
告いただき、今後の自主防災組織のあり方につ
いて意見交換を行いました。

文教厚生委員会意見交換会
◆開催日時：平成30年11月13日（火）
◆開催場所：市役所第１委員会室
◆相手方： 認知症の方に対する支援等について

活動されている方
◆テーマ：本市の認知症の方への支援について

　本市における認知症の方への支援について、
課題や展望に関する意見交換を行いました。

市民経済委員会意見交換会
◆開催日時：平成30年10月15日（月）
◆開催場所：市役所第２委員会室
◆相手方：地域集会所管理者
◆テーマ：地域集会所の地元譲渡について

　市は公共施設の適正配置の観点から、地域集
会所の地元への譲渡を進めています。既に譲渡
を受けた、またこれから譲渡を受けようとされ
ている集会所管理者の方と、現状や課題につい
て意見交換を行いました。

建設委員会意見交換会
◆開催日時：平成30年11月９日（金）
◆開催場所：市役所第２委員会室
◆相手方： 広島県トラック協会、タクシー協会、

バス協会の方
◆テーマ： 平成30年７月豪雨で被災した東広

島市のインフラに対する問題点及び
課題等

　豪雨災害時における、本市の交通インフラの
問題点について意見交換を行いました。
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The letter from a citizen

市議会だより　2019.3page.31

耳マーク

健康寿命を延ばす施設を
 岩

いわ
井
い
　久

ひさ
治
はる
（八本松町）

商店街の力を信じて
 柄

つか
　繁
しげ
信
のぶ
（安芸津町）

　健康の為に時おりスポーツ交流センター「お

りづる」を利用させていただいています。プー

ルは立派ですが、建物も古く老朽化が否めな

いと思います。聞く所によると広島県の女性

は健康寿命が47都道府県の中で最下位とのこ

とでした。長生きはできても寝たきりではま

るで意味がありません。東広島も民間のスポー

ツ施設はありますが、行政としての取り組み

に遅れを感じます。小さい子供から高齢者ま

で利用しやすい場所に、健康でいきいきとし

た人生が送れることを後押ししていただける

ような施設があれば、これからの街の発展に

も繋がるのではないでしょうか。

　私は三津中央商店会の会長です。昨夏の水

害で17店舗の内14店舗が何等かの被災をし

ました。12月末で１店舗が廃業され、もう１

店舗は工事着工予定でまだ閉まったままです。

我が家も床上浸水で12月に工事は済んだもの

のまだ店舗什器も揃わない中、注文の仕事を

させて頂いています。

　昨春迄の２年間、安芸津中学校美術部の生

徒達と顧問の先生が町を元気にと商店街の

シャッターに絵を描き上げてくださり、今で

はその絵が「がんばれ！」と店主たちを励ま

しています。後継者不足と店主の高齢化で消

えゆくばかりですが、気さくに話ができて家

族のことも昔から知ってくれている地域の商

店街は必要ではありませんか。７月の祭りに

は是非歩いてみてください。

平成31年第1回定例会の日程

■委員会等のインターネット中継
　常任委員会や全員協議会の様子が、インターネットライブ中継で視聴できます。市議会ホームページからアクセスできます。
■本会議・委員会の傍聴
　傍聴は当日議会事務局で受け付けます。ご不明な点は議会事務局（082）420‒0966へお問い合わせください。
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